

招揽助推器 缺少夺金点

教练来华执教 冯树勇透露要请鲍威尔



冯树勇

男子三级跳远是中国田径队昨天有望冲击前八名的项目,可董斌遗憾地以第9名的成绩完成了比赛。田管中心副主任冯树勇表示:“我们最快今年年底就会请世界冠军教头来华执教。”

“在技术、经验、心理、精神状态方面,我们和世界高水平运动员有全面的差距。”本届世锦赛,中国田径队以1银3铜的成绩收官。未见一金,冯树勇给中国田径队把脉:“我们的选手参加国内和亚洲赛事,各种环境和保障都很好,所以能创造出一些好成绩。但到了世界大赛赛场,稳定性差一些。”

走出去,参加世界大赛是中国田径队这些年努力的方向,可也遇到一些困难。“国外高水平选手一年至少参加十几场比赛,而我们的选手很少有机会参加国际大赛。”冯树勇道出鲜为人知的故事。“我们希望自己的队员参加钻石联赛这样的世界大赛,但国外对中国选手在国内创造的成绩并不认可。拿张培萌来说,他

曾在肇庆跑出了10.04秒的全国纪录,按理说这应该是个不错的成绩,但国际田径界不会因为张培萌在国内跑出好成绩就认可他是个实力不俗的选手,在本届世锦赛之前,他没机会参加钻石联赛。”

为了让中国选手能参加国际大赛,中国田径队时常费了九牛二虎的力气联系赛事主办方或者国际体育经纪人。可到了比赛前一周,对方的反馈信息常常是中国队员还在“等候名单”中。“通常情况,开赛前两天,经纪人才通知我们能不能参加比赛,但因为手续来不及办理不得不放弃。”

冯树勇说:“这次中国田径在世锦赛上几个项目都进入决赛,张培萌100米比赛中还跑出10秒整的成绩,让世界刮目相看。下一届世锦赛前,我们可能会有更多机会参加钻石联赛这样的世界大赛,这对我国选手提高水平有帮助。”

走出去,也要请进来。“跳远、撑杆跳高、铅球……我们希望部分传统优势项目和近期有突破的项目能与国外高水平教练合作。”冯树勇这两天已经先后与南非、德国和美国的田径教练碰了面,商谈合作可能。

冯树勇还爆料:“我们已经基本上和世界冠军鲍威尔的教练兰迪达成协议,顺利的话,他将在今年年底到中国执教,帮助我国有潜力的跳远选手提高水平。”

特派记者 钟喆 (本报莫斯科今日电)

今晨夺西南财团赛女双金牌 海峡组合获赛季第三冠

本报讯 (记者 陶邢莹)北京时间今晨,总奖金为236.9万美元的WTA超五系列赛辛那提西南财团公开赛落幕,在双打决赛中,3号种子、温网新科冠军彭帅/谢淑薇以2-6、6-3、12-10战胜6号种子格罗菲尔德/佩斯克,继罗马赛和温网后拿下本赛季第三个冠军。



彭帅(右)谢淑薇捧起冠军奖杯 本版图片 IC

海峡组合在先丢一盘的情况下拿下第二盘,使比赛进入抢十决胜。延续着次盘取胜的气势,彭帅/谢淑薇很快就以9-5拿到冠军点。然而,格罗菲尔德/佩斯克神奇地化解了5个赛点,将比分追成10平。关键时刻海峡组合展现大满贯冠军气质,连得2分以12-10获胜。赢下这场比赛后,海峡组合已连续10场不败。

女单决赛中,2号种子、白俄罗斯名将阿扎伦卡以2比1战胜头号种子、世界排名第一的小威廉姆斯,收获个人本赛季第三冠。

吴敏霞因伤无缘全运决赛

本报讯 (记者 厉冉冉)本周五,第十二届全国运动会跳水比赛将率先在沈阳拉开战幕。今天,上海跳水队集结出发,队伍中却少了一个熟悉的身影——刚刚参加完巴塞罗那游泳世锦赛并夺冠的跳水名将吴敏霞,将因伤放弃本届全运会。

所加剧,而在今年3月,吴敏霞又在一次训练中受伤,但她仍坚持参加全国跳水冠军赛暨全运会预选赛,在夺得女子1米板冠军的同时,也拿到了全运会的“入场券”。

上月在巴塞罗那游泳世锦赛上,“七朝元老”吴敏霞与小队友施廷懋搭档,获得女子双人三米板冠军,但高强度的训练和比赛也让她的伤病状况再次爆发。考虑到未来职业前景,曾四次参加全运会的吴敏霞提出放弃本次全运会比赛。

据介绍,由于吴敏霞参加巴塞罗那游泳世锦赛时就有伤在身,之后虽进行了康复治疗,但伤势并未明显好转。上海市体育局局长李毓毅表示,出于对运动员自身健康与长远发展的考虑,代表团综合了各方意见后,同意吴敏霞不参加本届全运会跳水决赛阶段的比赛,让她好好养伤。

作为一名跳水老将,去年伦敦奥运会连夺两金凯旋后,吴敏霞身体和手臂的旧伤有

对于吴敏霞无法随团出征,上海体育代表团表示,完全理解和支持吴敏霞的决定:相比金牌与竞技成绩,运动员个人的健康和更为重要;相比国内赛事,更要确保运动员以良好的状态征战国际赛事。

已夺得8枚世锦赛金牌 博尔特追上刘易斯

很难想象,没有博尔特的田径世锦赛还能不能称作世锦赛。昨天,他领衔的牙买加队以37.36秒的成绩问鼎男子4x100米接力冠军,世锦赛至此完美收官。赛后,博尔特的一段舞蹈成为观众心目中一段珍贵的记忆。

但博尔特大步流星,最后一棒轻松反超。夺冠后,博尔特拿到了本届世锦赛的第3金,至此,他追平了美国传奇巨星卡尔·刘易斯保持的拥有8枚世锦赛金牌的纪录。

男子4x100米接力是世锦赛最后一天的重头戏。预赛时,加特林领军的美队强势出击,轻松锁定预赛第一。没有派出博尔特参赛的牙买加队预赛成绩甚至落后于日本队。

获胜后,4位牙买加选手绕场致敬时,场地内响起了邦德007经典电影《俄罗斯之恋》的主题音乐,博尔特也向观众席抛出飞吻。随后,高兴的他还脱掉了跑鞋,在赛道上跳起了舞蹈,观众们被博尔特的即兴表演折服,全场顿时沸腾,为他的舞姿喝彩。

不过,有博尔特压阵的男子4x100米决赛又是另一番风景。美国人在前3棒保持领先,

特派记者 钟喆 (本报莫斯科今日电)

俄罗斯金牌第一 美国人退出榜首

本报莫斯科今日电 (特派记者 钟喆)美国人在世锦赛田径赛场整整统治了11年。昨天,他们让出了冠军宝座。

历时9天的莫斯科世锦赛昨夜今晨闭幕,俄罗斯以7金的成绩高居金牌榜首位,美国人拿到6金,排名次席。这是自2003巴黎田径世锦赛后,美国人第一次在金牌榜上输给他人。

运动员	国籍	奖牌
博尔特	牙买加	8金2银
刘易斯	美国	8金1银1铜
迈·约翰逊	美国	8金

排名	国家	金牌	银牌	铜牌	总数
1	俄罗斯	7	4	6	17
2	美国	6	14	5	25
3	牙买加	6	2	1	9
22	中国	0	1	3	4

美国在田径项目的衰退原因很多。一个主要原因是牙买加短跑选手的强势夺金。本届世锦赛,博尔特和弗雷泽分别包揽了男女100米和200米的金牌。此外,他们领衔的男女4x100米接力比赛也全部摘金。牙买加人凭借短跑项目的垄断,与美国一样获得6枚金牌。

本届世锦赛主场作战的俄罗斯人占据天时地利人和,他们在撑杆跳高、跳远、跳高、竞走等项目上全面开花,最终取代了美国人的霸主地位。值得一提的是,在美国人统治世界田坛之前,2001年埃德蒙顿世锦赛上,俄罗斯和美国同时获得5枚金牌,但当时俄罗斯的奖牌总数比美国多5枚,因此在排行榜上位列首位。

数字说话

1 牙买加成为田径世锦赛历史上首个包揽男女100米、200米、4x100米接力所有短跑金牌的国家。

2 自田径世锦赛1983年创办以来,美国此前只有在首届金牌数不敌前民主德国,其余各届金牌数至少并列第一,本届是美国第二次在金牌数上排名第二。

3 牙买加女飞人弗雷泽成为世锦赛历史上首位囊括女子100米、200米、4x100米接力冠军的选手。

夏日炎炎口臭慌,滋阴养胃口气清!

养阴口香合剂名牌产品,滋阴养胃,清热祛湿,有奇效。

夏日口臭不用急,清爽口气有办法。夏日是口臭、口干易发的季节,这是由于夏季气温高,暑热邪盛,身体代谢旺盛,出汗多,耗伤津液,易使身体体液亏虚;天气炎热,工作繁忙,心急火旺,易气郁化火;夏季湿邪易致脾胃功能低下,烟酒肉类、辛辣肥腻食物摄入,也会胃热津亏。因此,夏季容易出现郁热伤阴、津液代谢失常,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,是口臭、口苦、口干、口腔溃瘍、牙龈咽喉肿痛、肠燥便秘的重要原因。传统医学认为阴虚郁热使胃失和降,浊气上蒸出现口臭、口干等症。对于阴虚郁热简单苦寒泻火助消化,要用滋阴、生津、养胃的综合治疗。

口臭、口干、牙龈咽喉肿痛,不仅影响的工作和社交,还是体内病症的信号。贵州万顺堂药业的苗药养阴口香合剂,独创云贵高原金石斛鲜品、黄芩、蓝布正等十二味药材,使天然药物有效成分充分保留,清胃泻火,滋阴生津,行气消积,既能祛除体内湿毒热邪,又滋阴养胃。养阴口香合剂是有效治疗口臭、口干、牙龈咽喉肿痛、口腔溃疡、胃热烧心的国药准字非处方药。有精利量异常者代谢功能患者可按说明书使用。建议按疗程用药以巩固疗效,达到康复目的。

联系电话:62041665 <http://www.gzwst.com>

口臭是病的症状 健康要小心 养阴口香合剂是良药

养阴口香合剂:专利产品用于阴虚湿热所致的虚火郁热上蒸所致反复发作的顽固口臭,口干口苦,牙龈肿痛,舌生疮,胃灼热痛的良药,好办法!

全市各大药房有售 电话:62041665

灰甲不灰心,治疗选国药 伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指甲(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生癌的危险。灰指甲顽固难治,患者选药,认准国药准字。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业GMP制药企业生产的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透,因此不包孔、不脱甲、不腐性、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

56元/盒 规格:60ml/盒 电话:60830537